

Subotički

Športski List

Godina IV. Broj 33

Subotica, ponedjeljak 16. svibanj 1938

Pretpлата četvrtgodišnje 15,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Čudna jednakost

Prije početka svake nogometne sezone bilo to u jesen, bilo pak u proljeće ždriježaju se prvenstvene utakmice. Svaka utakmica se ždriježom dobije svoj termin; klubovi su se bezuvjetno dužni da ga se diže. Jedino u vanrednim slučajevima može se na temelju pravila trpjeti izvjesna promjena. Tom prilikom, kada se utakmice ždriježaju, i sam Potsavez zauzme neke termine za sebe. To još ne bi bilo ništa. No Potsavez zauzimajući termine uvijek gleda da zauzme baš one najbolje i najzgodnije, računajući pritom, na što bolji i veći financijski efekt, a o klubovima nikada ne vodi brigu. Toga dana, pošto je to potsavezni dan, ne mogu se u mjestu održavati nikakve druge utakmice osim onih koje Potsavez odredi. Klubovi, koji bi možda mogli i htjeli nijesu toliko smionici da pregovaraju o učestvovanju s drugima za taj dan, jer ne znaju da li će baš njihov klub biti određen za igru ili neće to da li će se njegovi igrači ako ne svi, ali ono barem neki upotrijebiti za reprezentaciju. Zatim ne zna se unaprijed koje će igralište biti popušteni borbe onih klubova koje Potsavez odredi. Na sva ova pitanja nijesmo u stanju odgovoriti, a zapravo nećemo jer to svaki zna.

Tako je i termin 8 svibnja t. g. bio određen za potsavezni dan. Nećemo ulaziti u ocjenu da li je Potsavez pregovarao s nekim za perfektiranje programa potsaveznog dana ili nije, no ipak moram naglasiti da u dnevnoj štampi nijesmo nigdje čitali to da je potsavez perfektuirao zaista kakvu momčad za program na potsaveznom danu. To je tačno i istinito. I da bude slučaj što interesantniji dan, koji je potsavez zauzeo za sebe bio je veoma pogodan za priredbe većeg stila. Ali potsavez ne bi bio potsavez kada i u ovom slučaju ne bi učinio svoje tradicionalne pogreške. Naime potsavez je znao na početku sezone zauzeti termin 8 svibnja, ali nije znao obavijestiti klubove da taj neće iskoristiti za svoje vlastite potrebe, nego ga dobrovoljno i rado ustupa drugima da se koriste prema svom nahodanju.

Potsavez je dosada stalno u posljednjim trenucima obavještavao klubove da su mu potrebni ti i ti igrači, ako je riječ o reprezentiranju potsaveza ili je također u zadnjim trenucima određivao pojedine momčadi da one imaju pod prijetnjom kaznenih posljedica nastupiti sa svojim kompletnim i timovima i da tako popune, odnosno stvore program potsavezne priredbe. To je bilo dosad, naglašujući pritom da je naredba stizala u posljednja tri dana. Klubovi, naime, znajući, da je potsavez zauzeo termin za sebe na svoju vlastitu ruku nijesu smieli upustiti se u pregovaranja, bilo da priredbu žele kod kuće bilo pak na strani, jer su svakog momenta očekivali naredbu da će se ti igrači ili cjelokupni i tim morati ustupiti potsavezu na raspoloženje. To je slučaj s klubovima koji su daleko od potsaveza. I da još jače potvrdimo svoje navode potsavez nije izvijestio nikoga pismenim putem da ne namjerava održati svoj potsavezni dan, kako bi se

(Nastavak na 2. strani)

Bačka je prvak Subotice za športsku 1937-8 godinu

Zadnje kolo prvenstvenih utakmica izvršeno je. Bačka je i ove godine prvak Subotice i zastupae Suboticu u kvalifikacionim utakmicama.

Bačka i ŽAK su sigurno pobijedili svoje protivnike. Naročito Bačka, koja je katastrofalno porazila Zrinjskog i time definitivno osvojila prvo mjesto Subotice.

ŽAK je pslje slabe igre u prvom polu-

vremenu u drugom sigurno pobijedio SAND. Treća utakmica između Športa i SMTC završeno je tjesnom pobjedom Športa.

1. Bačka	10	9	0	1	41:12	18
2. ŽAK	10	8	1	1	35:8	17
3. SAND	10	5	2	3	19:14	12
4. SMTC	10	3	0	7	12:21	6
5. Šport	10	2	1	7	9:28	5
6. Zrinjski	10	0	2	8	3:37	2

Bačka — Zrinjski 10:0 (4:0)

Juče je odigrano posljednje kolo prvenstvenih utakmica za prvenstvo grada Subotice. Na igralištu Bačke sastali su se Bačka i Zrinjski. U ovom susretu se prijavila vrlo velika važnost, jer Bački je bila potrebna pobjeda da postane prvakom. Zrinjski se za ovu utakmicu naročito pripremao. Govorilo se da će on nastojati svim silama da izvuče barem nerešen rezultat da bi ŽAK mogao biti prvakom. I zaista on je tako i počeo, ali je brzo pao žrtvom svog vlastitog tempa. Prvih 20 minuta bi a je borba dva jednaka protivnika. Zrinjski je ostrim startom i dugim udarcima počeo vrlo dobro da brzo prene igru, te da nekoliko puta ozbiljno ugrozi gol Bačke. Bačka je u tom vremenu više se ograničila na pariranje ostrih naleta protivnika, ali kad je došla do gola vidjelo se da su nje ni igrači spremniji i odlučniji. Prvo gol je pao u 22 m, dao ga je Vidaković nakon vrlo dobro centrirane lopte od Gabrića. Dvije minute kasnije Sabanov se sa pola igrališta probija kroz odbranu Zrinjskog i adje vrlo lijep i efektan gol. Poslije ovoga Bačka je potpuno uzela igru u svoje ruke. Vidaković i Sabanov jedno za drugim prepuštaju dvije idealne šanse da povećaju rezultat. U 29 min. Netoj odličnim udarcem daje treći gol. Zrinjski se već sasvim izgubio, ograničivši se samo na odbranu. Sve su nade propale, da izvuka barem nerešen rezultat. U 44 min. Netoj daje četvrti gol i to glavom. Zaista rijedak slučaj. Odmah poslije ovoga kraj prvog poluvremena.

U drugom poluvremenu Bačka i dalje drži igru u svojim rukama, ali Zrinjski je promijenio taktiku pokušavši da barem grubom igrom zaustavi svog protivnika. Izgledalo je da se rezultat neće puno menjati na štetu Zrinjskog, jer su i Bačkini igrači propusti i u startu, jer sad je već bilo važnije da čuvaje noge, nego da se upuštaje u opasne duelse sa protivnikom. Međutim u 15 min. Vidaković iznenada daje peti gol, gotovo iz nemogućeg položaja. Poslije ovog momenta Bačka opet igra odlično. Takav igra zadovoljila je simpatizere i lijepe i efektne igre. Bačkini navašali prosto bombarduju Barnina vrata, ali je ovaj odličan i propušta samo ono što je bilo nemoguće obraniti. U 34 m. počinje nova serija bačkihih golova, vrlo efektivnim i neobranjivim golom

G-ca Ruža Francišković i Josip Horvacki desni half Bačke vjenčace se 16 svibnja u ponedjeljak u 5 sati u crkvi Sv. Roke.

Sabanova. Svega minutu kasnije Vidaković povećuje rezultat na 7:0. U 37 min. Sabanov daje i osmi gol. Golovi padaje ko kruške. Publika traži još golova. U 39 min. Gabrić iz penala sigurno daje deveti gol. Posljednji minuti sasvim pripadaje Bački. Njeni igrači izvada već davno nevidenu igru. 44 min. donosi konačni rezultat. Vidaković daje deseti gol.

Momčadi su nastupile u slijedećim sastavima:

Bačka: Pančić, Hampelić, Vujković, Mihaljčević, Sarčević, Kopunović I, Gabrić, Sabanov, Kopunović II, Vidaković.

Zrinjski: Barna, Rudinski, Kopilović, Manić, Vig, Kokić, Tonković, Horvat, Ivković, Musin i Pertić.

Pobjednici su danas dali igru kakva dolikuje prvaku Subotice. Igrali su vrlo dobro taktički i tehnički, a što je najvažnije i efektno. Kad je bilo potrebno spojke su pomagale odbrane. Brza igra sa dugim udarcima omogućila je tako visoku pobjedu. Navašali su pokazali dobru kondiciju i vrlo dobre udarce na gol. Pucali iz mnogo i iz svakih pozicija. Od 10 zabijenih golova možda se mogao braniti samo četvrti. Odličnu igru su dali Hampelić u odbrani i Sabanov, Netoj i Vidaković u navali. Ni ostali nisu bili loši. Takva se igra traži od dobrih spojki, kakvu su danas pokazali Sabanov i Vidaković. Netoj je opet igrao u staroj odličnoj formi.

Kod Zrinjskog odličnu igru je dao Barna. On je zaista obranio sve što se moglo obraniti. Dobru igru je dao i Kopilović, ali prilično surov, tako da je njegovo isključenje sasvim opravdano. Halflinija dok je imala pluća, igrala je dobro. U navali je bio najbolji Tonković. Zrinjski je pretrpio katastrofu sasvim zasluženo, ali dosta svojom krivicom jer je počeo jakim tempom, što ga je upropastilo.

Sudio je g. Boroš dosta dobro.

Publike oko 500.

Upravni odbor Gradanskog kaznio svoje igrače Lesnika s 3 mjeseca zabrane igre i Cesarca s 6 mjeseci u vezi s utakmicom protiv Jugoslavije, koju je Gradanski prije dvije nedjelje izgubio s 3:0 u Beogradu.

Trener Bukovi kaznio je Bivca s godinu dana zabrane igre. Razlozi su nam još nepoznati.

DRŽAVNO PRVENSTVO

Državno prvenstvo se približuje kraju. Jedno kolo je interesantnije od drugog. I što se kraj više približuje to je državno prvenstvo tim interesantnije. I ova nedjelja je obilovala iznenađenjima. Najveće iznenađenje priredila sarađevska Slavija, koja je u sred Beograda uspjela odnijeti jedan dragocjeni bod Bsk-a. Šta više nije iskoristila jedan jedanaesterac, što je moglo da odluči utakmicu. Bila je bolja od Bsk-a. Drugo iznenađenje je bilo u Zagrebu na utakmici Hašk—Jugoslavija koja nije bila to zbog rezultata, jer se očekivala ogoržena borba, nego zbog

BSK—SLAVIJA 1:1 (1:0)

Drugo veliko iznenađenje priredila je sarađevska Slavija otevuši jedan bod od Bsk-a u Beogradu. Ovim izgubljenim bodom pitanje prvog mjesta na tabeli ostalo je i nadalje otvoreno. Hašk, Bsk, Gradanski imaju jednake šanse da osvoje prvo mjesto odnosno drugo mjesto, te kao takvi da učestvuju u natjecanju za Srednjoevropski kup.

Utakmica je bila vrlo interesantna i živa. U prvom poluvremenu Bsk je bio nešto bolji od Slavije i postigao je u 35 minutu gol po Valjareviću. U drugom poluvremenu Slavija se znatno popravila i da je imala malo više sreće mogla je lako da pobedi Bsk. Gol za Slaviju dao je Matekalo u 37 m. Slavija nije iskoristila jedan penal u drugom poluvremenu.

HAŠK—JUGOSLAVIJA 1:1 (1:0)

Pred 5000 gledalaca odigrali su gornji klubovi svoju veoma važnu utakmicu, koja je tako rekuć imala odlučiti prvo mjesto na tabeli državnog prvenstva. Obe momčadi pružile su veoma slabu igru i ona je obilovala, pored već rečene slabosti loš i grubošću. U 26 minutu prvog poluvremena Đokić koji je inače bio prilično dobar zazvao je incident.

Kod Haška odličnu igru dali su Konstantinović i Medarić, dok su ostali igrali ispod svoje prosječne forme. Fink kao kandidat za državnu reprezentaciju nije potpuno zadovoljio na ljevom krilu, ali nije bio ni toliko slab.



Spasić



Marjanović

Kod Jugoslavije odličnu igru dali su: Savić, Atanacković i Veljković ostali igrači istakli su se grubošću, te možemo slobodno ustvrditi da su Jugoslavijini igrači prednjačili i bili vinovnici grube igre.

Sudac g. Živković bio je očajno slab, bez autoriteta i gruba igra koju već davno teren Zagreba nije vidio, zahvaljuje baš njegovoj slabosti.

Golove su dali za Hašk Medarić u 13 m. prvog poluvremena, a za Jugoslaviju Petrović u 16 m. drugog poluvremena.

GRADANSKI—LJUBLJANA 5:1 (3:0)

Kao predigra utakmici Hašk—Jugoslavija bila je gornja utakmica koja se završila sigurnom i zasluženom pobjedom Gradanskog. Gradanski, koji je nastupio bez Lešnika i Cesarca, koji su kažnjeni sa strane kluba, a sa Brozovićem na beku pružio je vrlo dobru i korisnu igru. Tehnički je bio nadmoćan svojem protivniku, te su se istakli s odlič-

nešportskih ispada i grubosti igrača. Ovo se ne bi smjelo događati prominentnim momčadima, jer ono veoma slabo služi promicanju nogometa i primjeru drugim klubovima. Možda najveće iznenađenje je rezultat Baska u Splitu koji je pobijedio Hajduk. Samo ove druge utakmice su se završile pobjedom favorita. Tablica nije trpjela naročitu promjenu, jer su u glavnom klubovi zahvaljujući iznenađenjima zadržali svoje mjesto. Jedina je promjena uslijedila na dnu tablice, gdje se izgleda spasilo Jedinstvo. Samo su Ljubljana i Konkordija u opasnosti.

nom igrom Glazer, Higl, Brozović, Kokotović i Velfl, Jazbinšek, kandidat za državnu reprezentaciju, bio je najslabiji čovjek na terenu. Kod Ljubljane odlično je igrao golman Pogačnik, koji je svu silu najsigurnijih



Glazer



Gaier

lopti odbranio i spasio svoj tim još od većeg poraza. Odlično su još igrali Erber lijevo krilo i Pupo centerhalf. Utakmicu je sudio slabo g. Živković. Beogradski suci su se pokazali u Zagrebu u vrlo lošem svijetlu. Golovi su padali ovim redom: u 16 Cimermančić, u 21 Pleše, u 26 Velfl u prvom poluvremenu. U 15 m. Cimermančić, 16 Smeliček za Gradanski i u 41 m. Erber za Ljubljana.

JEDINSTVO—KONKORDIJA 1:0 (1:0)

Odlučnu utakmicu za zadnje mjesto odigrali su gornji klubovi u Beogradu, koja se završila pobjedom Jedinstva. Ovom pobjedom Jedinstvo je donekla osiguralo svoj opstanak u ligi. Utakmica nije bila lijepa, jer su igrači oba tima igrali suviše nervozno svijesni važnosti ove utakmice. Pobjedila je sretnija momčad.

BASK—HAJDUK 1:0 (1:0)

Split. Pred 1000 gledalaca odigrali su Hajduk i BASK svoju prvenstvenu utakmicu koja se završila neočekivano i nezasluzeno pobjedom Baska. Hajduk je u polju igrao dobro, ali pred golom je bio nesretan, te je morao poražen napustiti teren. Beogradani su igrali dobro. Naročito dobru igru dali su im krila. Pored krila vrlo dobru igru dala je uža odbrana, koja ima najviše zasluga što je Bask pobijedio.

Internacionalni pregled

Mađarska—Wolverhampton Wanderers 0:0

Utakmica je bila vrlo živa. Mađarska je ostala dužna, jer nije pružila očekivanu igru. Englezi su pružili veoma dobru tehničku igru. Mađari su imali nekoliko pozicija da postignu gol, ali je iznevjerio dr. Šaroši i Toldi. Tako je Šaroši luftom sa 6 metara upropastio sigurnu šansu. Malo kasnije Toldi također sa nekoliko metara tuče u golmana Engleza. Minimalna pobjeda i sa jedne i sa druge strane bila bi odgovarajuća. Englezi su ostavili dobar utisak.

ENGLESKA—NJEMAČKA 6:3 (4:2)

Pred 110.000 gledalaca odigrana je gornja međudržavna utakmica u Berlinu. Utakmica je bila živa i interesantna i donijela je sigurnu pobjedu Engleza. Nijemci su samo u početku bili ravnopravni kada su i uspjeli da izjednače. Poslije izjednačenja oni naglo propuštaju i dozvoljavaju Englezima da dođu do vodstvo od 4:1. Naročito je Jakob bio nervozan i bekovi su nastojali da on što manje lopta dobije. Na kraju poluvremena Nijemci uspijevaju da dadu još jedan gol, tako da se prvo poluvrijeme završava sa rezultatom od 4:2 za Engleze.

U nastavku igre Englezi već u 5 minutu daju 5 gol. Poslije gola Nijemci se popravljaju i uspijevaju da snize rezultat na 5:3. Ira je sada otvorena. Ipak, Englezi su malo nadmoćniji i ovu svoju nadmoćnost realizuju u 43 minutu. Tako da se utakmica završila sa rezultatom od 6:3 za Engleze.

Engleska—Reprezentacija Evrope, nogometna utakmica održat će se u listopadu ove godine u Londonu. Utakmica će se održati 26 ili 31.

„Genova“, poznati italijanski klub, koji je trebao da gostuje u Zagrebu, tražio je za 3 utakmice 60.000 lira (oko 150.000 dinara). Kako uslovi italijana previsoki, to su zagrebački klubovi odustali od utakmice.

3.313.977 gledalaca je bilo na svim ovogodišnjim utakmicama za „Engleski cup“ — bez finala.

„Olimpique“ iz Marselja je ovogodišnji pobjednik francuskog cupa. „Olimpique“ je u finalu pobijedio „Metz“ s rezultatom 2:1. Najbolji igrač na ovoj utakmici bio je bivši Ferenevarošev igrač Kohut.

„Sochaux“ je osvojio prvenstvo francuske nacionalne lige. Na drugom mjestu nalazi se „Sete“.

Tablica za Benešov cup izgleda ovako:

1. Čehoslovačka	2	1	1	0	6:5	3	(1)
2. Jugoslavija	2	1	0	1	5:5	2	(2)
3. Rumunija	2	0	1	1	1:2	1	(3)

Svedski nogometni savez odlučio je da svoju reprezentaciju pošalje avionom u Francusku neposredno pred samu igru kako bi igrače sačuvao utjecaja nove okoline i klime.

U nedjelju, dne 22. o. m. igra se međudržavna nogometna utakmica Italija—Jugoslavija u Milanu.

Meazza, poznati italijanski reprezentativac je najbolji strijelac u ovogodišnjem natjecanju. Meazza je postigao 20 golova. Na drugom mjestu se nalazi Trivisan I. s 18 golova, zatim Piola i Michelini s 15 golova.

„Genova“ je najstariji italijanski klub. „Genova“ je osnovana 1896 godine. U prvom timu „Genove“ igralo je 9 Engleza.

Svicarska—Portugalija, kvalifikaciona utakmica za svjetsko prvenstvo koja je održana u Milanu završena je sa rezultatom 2:1 (2:0).

Italijanskoj nacionalnoj reprezentaciji, koja će gostovati u Južnoj Americi osigurana je svota od 700.000 lira.

Dr. Fodor i dr. Fischer, poznate vođe mađarskog nogometa, dali su demisije na svoje položaje. Razlog: obojica su Židovi.

Kuba će pretstavljati srednoameričke države na svjetskom nogometnom prvenstvu.

Dr. Patrick O' Callaghan, olimpijski prvak iz 1928 i 1932 u bacanju kadiya prešao je u profesionalce, ali ne kao atletičar, već kao rvač i boksač.

David Jack, bivši navalni igrač londonskog „Arsenala“ drži rekord u visini otkupnine u Evropi. Prije 10 godina „Arsenal“ je platio za prelaz Jacka oko 4.000.000 dinara.

GRADSKI BIOSKOP - SUBOTICA
PONEDELJAK—SREDA 16.—18. Maja
Bečka šlagerkomedija
Mr. DOLLAR U BEČU
Muzika, ljubav, smeh
U glavnim ulogama: LEO SLEZAK, HANS MOSER,
MARIA ANDERGAST i WOLF ALBACH-RETTY
ČETVRTAK—NEDELJA 19.—22. Maja
MARLENE DIETRICH
i ROBERT DONAT
u velefilmu:
STRAS
Ljubav strastvene žene i hladnog muškarca. Predstava Rusijske revolucije, Sibirija, svetski rat, krvave borbe. Projekcija Aleksandra Korde

Službeni dio subotičkog kuglačkog potsaveza

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 9. V. 1938 god. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Demeter, Horak, Malagurski i Deak.

Ovjerava se zapisnik sjednice PO-a od 2. V. 1938 god.

Verificiraju se s pravom nastupa slijedeći igrači i to za:

Prvi Gradanski KK, Mali Idoš: Morel Martin od 21. V. 1938 god.

KK Vojvodina: Lazičić Ozren od 5. V. 1938.

KK Zvezda: Dušnoki Josip od 19. V. 1938 g.

Na molbu KK Obrtnik broj 37 od 9. o. mj. odobrava se odigravanje prijateljskih utakmica sa KK Pjevačima na dan 13. V. 1938 god.

Na osnovu ovlaštenja Upravnog odbora, od 5. V. o. g. Poslovni odbor raspisuje pojedinačne prvenstvene takmičenje za tekuću prvenstvenu godinu. Ovo pojedinačno prvenstveno takmičenje odigrava će se na 9. čunjeva sa 10 šupova, bez postavljenja, s tim da svaki igrač može baciti dva puta po 10 šupova, a uzeće se u obzir onaj povoljniji zbir rezultata za igrača, koji je postigao u prvom ili drugom bacanju.

Na ovo takmičenje obavezan je svaki klub prijaviti najmanje 10 igrača. Svaki klub će baciti na svojoj kuglani, a ukoliko neki igrač ili svi igrači nekog kluba žele da bacaju na nekom drugom igralištu (kuglani), klub je dužan to pismeno prijaviti Potsavezu i u prijavi će naznačiti na kojoj kuglani želi se takmičiti i u koje vrijeme.

Prvo plasiranih šest igrača svakog kluba ulaze u finalna takmičenja.

Taksa za ovo takmičenje po igraču se plaća Din. 6.— (šest), dok finalisti ne plaćaju nikakvu taksu.

Klubovi su dužni dostaviti svoje pismene prijave najdalje do 1. juna o. g.

Pošto je pogrešno objavljen zapisnik sjednice Poslovnog odbora u Službenom glasniku „Subotički Sportski List“ objavljenom ždrijeba finalnih prvenstvenih utakmica dne 4. IV. 1938 g., te se u vezi istog ispravljaju i objavljuju slijedeće:

Anulira se utakmica Obrtnik—Pevači od 13. V. 1938 g. i ista se određuje na dan 27. V. 1938.

Određuje se odigravanje finalne utakmice Pevači—Lokomotiva na dan 12. V. 1938 g. pošto ista nije bila objavljena.

Demeter Franjo, s. r. II. sekretar

ZAPISNIK

sjednice Kaznenog odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 9. V. 1938 g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Peić, Demeter, Horak, Pilić i Kóhalmi.

Na osnovu prijave saveznog suca g. Deak Jovana od 29. III. o. g. poziva se Subotički Zanatlijski KK, da na iduću sjednicu ovog odbora uputi svog igrača Marka Vinka dne 15. V. o. g. u 7.30 časova uveče, radi saslušanja.

Na osnovu molbe igrača Čajkaš Djordja, poziva se KK Vojvodina, da na iduću sjednicu

ovog odbora, koja će se održati dne 16. o. mj. u 7.30 časova, uputi svog tajnika i da isti doneše zapisnik sjednice kluba o izrečenoj kazni nad igračem Čajkaš Djordjem, kao i isledni materijal o tome ukoliko postoji. Ujedno se poziva KK Slavija, da na iduću sjednicu ovog odbora dne 16. V. o. g. u 7.30 časova uveče uputi svog igrača Čajkaš Djordja u vezi žalbe igrača na kaznu izrečenu od strane KK Vojvodina.

Poziva se savezni sudija g. Pošpek Franjo, da do iduće sjednice ovog odbora dne 16. o. mj. podnese pismenu prijavu o incidentu nastalom prilikom odigravanja prvenstvene finalne utakmice dne 3. V. 1938. g. na kuglani Obrtničko udruženje između KK Obrtnik—Prvi Subotički KK.

Umoljava se Upravni odbor, da na svojoj sjednici obrazuje Odbor za suzbijanje profesionalizma, pošto su se zapazili mnogi slučajevi, da igrači na pojedinim kuglanama kuglaaju o novac.

Demeter Franjo, s. r. II. sekretar

VIJESTI

Novi prvaci Evrope u bryanju su: muva kategorija: *Portunen* (Finska), pero-aka kategorija: *Pihlajaniemi* (Finska), laka kategorija: *Koskela* (Finska); velter kategorija: *Schäffer* (Njemačka); srednja kategorija: *Johansson* (Švedska); poluteška kategorija: *Cadier* (Švedska) i teška kategorija: *Kotkas* (Estonska). — Kao nacija je najbolja Švedska, druga Finska s 10 bodova i treća Njemačka sa 7 bodova.

„Preston“ i „Huddersfield“ ovogodišnji finalisti engleskog kupa susreli su se već jednom u finalu 1922 godine. Interesantno je, da je u prvom susretu također jedanaesterac odlučio pobjedu, ali onda u korist „Huddersfielda“. Ove godine bio je to pravi revanš.

Ted Drake, čuveni navalni igrač londonskog „Arsenala“ oženio se.

Eibl, poznati igrač zagrebačke Konkordije je prema pisanju zagrebačkih i beogradskih novina pristupio u BSK. Eibl je vezan za Konkordiju do konca 1940 godine.

20. o. mj. održat će se u Beogradu lakoatletski tromoč Prag—Beograd—Zagreb.

Poznati hrvatski biciklisti Fiket i Ljubić učestvovat će u biciklističkoj trei oko Njemačke, koja će se održati od 9 do 25 lipnja.



Dvokolice

KOD

SENEŠĆA

Prema pisanju „Ilustrovane sportske novine“, nalaze se slijedeći poznati nogometaši pred ženidbom: Urch, Lošnik, Lemešić i Pajević.

Svi igrači finala engleskog cupa dobivaju zlatnu spomen medalje.

Englesku će u Davis-cupu zastupati slijedeći igrači: Butler, Jones, Shayer i Wilda. Kao što se vidi iz postave fali Austin, najbolji tenis igrač Engleske.

Radivoj Marković, novinar angažiran je od strane radio stanice u Beogradu za stalnog reportera i radiospeakera za sport.

Njemačku će u Davis kupu zastupati Henkel, Metaxa, Donald i dr. Tajsner.

U prošlom broju našeg lista omaskom izostao je rezultat drugorazredne prvenstvene utakmice Banjevac—Bohemka te molimo naše čitaoce da nam ovo izvinu. Utakmica je završena s rezultatom 2:1 u korist Banjevaca.

Marko Mikačić, bivši reprezentativni bek splitskog Hajduka koji je bio povrijeđen u koljeno bit će operiran i nastaviti će s nogometom. Mikačić će nastupati za „Majstora s mora“, koga trenira Luka Kainerna, bivši trener splitskog Hajduka, koji je od Hajduka načinio dobru i popularnu momčad.

Newyorški „The Ring“ donosi najnoviju ljestvica najboljih boksača teške kategorije: 1. Joe Louis; 2. Max Schmeling; 3. Max Baer; 4. Gunnar Bärland; 5. Nathan Stann; 6. Tony Galento; 7. Tommy Farr; 8. Jimmy Adamek; 9. Lou Nova i 10. Bob Pastor.

Prihodi posljednjih borbi za svjetsko prvenstvo u boksu bili su ovi: 1930 g. Schmeling—Sharkey 749.955 dolara; 1931 g. Schmeling—Stribling 585.000 dolara; 1932 g. Sharkey—Schmeling 426.259 dolara; 1933 g. Carnera—Sharkey 198.259 dolara; 1934 g. Baer—Carnera 428.392 dolara; 1935 g. Braddock—Baer 205.366 dolara; 1936 g. nije održano; 1937 g. Louis—Farr 265.753 dolara. — Kao što se iz gornjeg vidi najveći prihod zadnjih godina bio je 1930 godine, kada su s berili Max Schmeling i Sharkey.

Helen Wills-Moody, bivša svjetska prvacijska u tenisu stigla je u Englesku da se spremi za Wimbledon. Ona sada ima 32 godine.

„Giro d'Italia“, najveća italijanska biciklistička trka, koja traje 21 lan, počela je 14. o. mj. Dužina pruge je 3736 kilometara.

Sydney Wood, wimbledonski pobjednik 1931 godine, sprema se da opet zastupa Ameriku u Davis-cupu. On je ovih dana pobijedio svjetskog prvaka Budgea sa rezultatom 7:5, 6:4, 6:2.

Budge i Mako, najbolji američki tenis igrači dolaze ove godine na turnire u Evropu. Amerikanci će nastupati na prvenstvu Francuske i na Wimbledonskom turniru.

„Ambroziana“, italijanski nacionalni prvacijski gostovaće u Zagrebu 12 i 16. lipnja o. g.

Evropsko prvenstvo u kuglanju održat će se od 1. do 16. o. mj. u Stuttgartu.

„Celtic“ je novi prvacijski škotske nacionalne lige. Na drugom mjestu nalazi se „Hearts of Midlothian“, treći je „Glasgow Rangers“.

FC Stuttgart, poznati poznati njemački klub pozvao je zagrebački „Gradanski“ na dvije utakmice u lipnju.

13 i 14. kolovoza održat će se u Berlinu na olimpijskom stadionu lakoatletski dvoboji Amerika—Njemačka.

KAO I PRIJAŠNIH, TAKO I OVE GODINE PRIREDIJE

Veliki majski sajam

IVIĆ ALEKSANDAR

Pomodna manufakturna trgovina

Ako želite da se jeftino obkurbite, dodjite i uverite se o velikom izboru i znatno sniženim cijenama.

MI. **K**ujundžić i **T**umbas

manufakturna trgovina uz stalno jeftine cijene. Najsolidnija posluga

Na mjestu M. Vukovića